

Odpowiedzi na pytania dotyczące rozeznania cenowego MGW.TGW.354.21.2021.MM w sprawie wykonanie inspekcji serwisowej przyrządów pomiarowych do określania składu powietrza wraz z ewentualną wymianą sensorów pomiarowych

Pytanie nr 1

„Czy wycenie ma podlegać wymiana wszystkich sensorów w detektorze?”

Odpowiedź nr 1

Tak wycenie ma podlegać wymiana wszystkich sensorów w wytypowanym detektorze. Stąd w rozeznaniu cenowym przedstawiono szczegółowo ilość i rodzaj sensorów zabudowanych w poszczególnych przyrządach.

Pytanie nr 2

„Wyceniamy samą usługę wymiany czy również materiał (sensor)? – jeśli tylko usługę, to materiał będziemy ofertować w momencie otrzymania detektora do serwisu?”

Odpowiedź nr 2

Zgodnie z zapisami rozeznania cenowego usługa polega m.in. na „Wykonaniu inspekcji serwisowej (kalibracji) – wraz z wymianą sensorów pomiarowych”. Wycenie powinny podlegać wszystkie czynności z tym związane, a więc koszt usługi kalibracji, wartość nowych sensorów wraz z kosztami ich wymiany i inne czynności jeżeli występują.

Pytanie nr 3

„Czy mają Państwo wiedzę na temat wieku i stanu tych sensorów w poszczególnych detektorach”.

Odpowiedź nr 3

Stan większości sensorów jako zużyte określony został w trakcie przeprowadzania wcześniejszych półrocznych kalibracji. Konieczność ich wymiany spowodowana jest również błędami pomiarowymi wynikającymi z nieutrzymywania wartości ustawionych podczas kalibracji. Nie mamy szczegółowej wiedzy w sprawie wieku sensorów, za wyjątkiem jednego przypadku są one wyprodukowane przed 2015 rokiem.

MUZEUM GÓRNICWA WĘGLOWEGO
w Zabrzu
Kierownik Działu Górniczo-Wentylacyjnego
Zakładu Zabytkowej KWK „GUIDO” w Zabrzu

mgr inż. Zygfryd Jaksa